
冷on=/1+l6am=）Qm=ba- on+63+16bn
=（bn+8）=）

16

fi上A0 臺北市立松山商級中學118 學年度第2次正式教師𤭮選 數學科 初試試題
8h-1
64h'-lbh

冷Full=k 請於答案卷上標明題號並作答。填充題請僅須簡答，計算題及證明題須有完整之過程。 =）Q=4n h
=）. 千+fekt川1 Fikt， =）k 1=0 4K=

=） +
k+1 -1 k LE onIE（不合）

F（kt）=

1-55

-k=fi，
不合

45 3. 設矩陣A=［ay ］2x2,B=［by］2x2 中各元皆為0或1，試問相乘所得AB 共有多少種可能？ ④令
C

Sind=S

5. 設複數2滿足一為純虛數，則3z’-2+1的最小值為？ -1201-80+5世C-5
3+-1 I4C-1 +2S il=）16c=0c++4（ c -12：号水-4+5 -4=）

11+63 6. 在四邊形 ABCD 中，LABC =LCAD =60°、.LCAB=45°、LADC=90°，又知道BC=202，試求BD長度平方的
75°

值，即BD=？ 8+9-2.2/2.3（-
cos/05=-Sin15

9
32

7.三角錐A BCD中，AB=AC=AD，BC=CD=BD。若G為AABC的重心，且DG=1，試求三角錐A-BCD的體

積最大值為？
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